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                    Мой любимый предмет — география. 
[bookmark: _GoBack]Я люблю географию за то, что познаешь много нового. Я даже не представлял до изучения географии, сколько на планете стран, не знал о населении мира человеком и животными. Не понимал, как мир огромен. Как только я начал познавать географию, я стал узнавать обо всем и мое мировоззрение поменялось. География  - одна из древних наук. Она изучает строение планеты, материки и океаны, ландшафты и природные зоны. Рассказывает о великих открытиях, ученых, посвятивших себя этой науке, путешественниках и мореплавателях.                                                                    Этот предмет  учит нас, как вести себя в мире людей и животных, как выжить в тяжелых природных условиях и спастись в экстремальных ситуациях, используя навыки выживания.                                                                           Учитель географии учит нас разбираться в географических картах, пользоваться компасом и другими приборами.                                                     Где еще узнаешь столько интересного о природе родного края и уникальности целой планеты.                                                                               Все начинается с природоведения в начальной школе. Шаг за шагом мы изучали свою страну. Я  всегда испытывал чувство гордости за Родину. Все вызывает в них восторг: черноземы, богатые хлебами; моря, реки и озера, полные рыбы; луга, колышущиеся сочными травами; леса, урожайные грибами, ягодами и наполненные разнообразием видов птиц и зверей; горы, рассекающие своими белоснежными вершинами синеву неба.                  Начиная осваивать географию, изучаешь недра земли и глубины океанов. Сколько же всего полезного дает нам наша планета! Земля богата уникальнейшими природными ресурсами, которые дают нам жизнь. Все, что мы имеем на сегодняшний день — газ, нефть, уголь, другие ценные металлы и породы — делает наш быт комфортным и приятным. Легкая промышленность нас обувает, одевает и кормит. Тяжёлая  — дает жилье, транспорт, защиту границ.                                                                         Непорядочные люди, злоупотребляя своим служебным положением, истощают запасы Земли изнутри и на поверхности, для личного обогащения. На школьных уроках наш учитель говорит об этом ученикам, чтобы предостеречь их от таких ошибок во взрослой жизни. Чтобы география нашей планеты не теряла свои уникальные ресурсы в угоду алчности и непомерных амбиций. Чтобы наши потомки тоже дышали чистым воздухом и пили прозрачную, ключевую воду, собирали ягоды в чаще лесов и полевые букеты в бескрайних лугах.
Я думаю, что изучение географии научит меня любить и беречь нашу планету. Наверное не зря  весь наш класс выбрали ГИА по географии .Ведь готовясь к экзаменам мы ещё больше узнали об этом предмете.
Я выбираю профессию эколога, потому что благодаря моему любимому учителю географии , я многое узнал и понял о планете Земля. Я хочу стать ее бесстрашным защитником и настоящим, бережливым хозяином, чтобы сохранить и приумножить ее богатства для следующих поколений.                 И я смело говорю: я люблю географию.
         

