Публичный отчет

о работе первичной профсоюзной организации 
МБОУ «ООШ с.Кучумбетово Перелюбского муниципального района Саратовской области» за 2018 год.

    В 2018 году  в составе  профсоюзной организации числилось 13 человек  работающих , что составило 762 % от общей численности штатных работников. Никто из членов профсоюза не выбыл и не исключен из состава первичной организации.
    Профсоюз сегодня — это единственная организация, которая защищает социально — экономические права работников, добивается выполнения социальных гарантий, улучшает микроклимат в коллективе.
    Всю свою работу первичная профсоюзная организация строит на принципах социального партнерства и сотрудничества с администрацией школы. Только в таком коллективе, где профком и администрация заинтересованы в создании хороших условий труда для сотрудников, они будут чувствовать себя комфортно и уверенно.
     С администрацией школы у профсоюзного комитета сложились партнерские отношения: профком принимает участие в согласовании нормативных и локальных документов, распределении фонда стимулирования труда. Члены профкома входят в состав всех комиссий.      Основным инструментом социального партнерства между работодателем и Профсоюзной организацией является Коллективный договор, который регулирует вопросы условий труда, организации отдыха, предоставления льгот и гарантий работникам общеобразовательного учреждения.
   Договор позволяет расширить рамки действующего трудового законодательства, улучшить условия труда и быта работников, оказать им материальную помощь. Сегодня все работники школы, независимо от принадлежности к профсоюзу, пользуются социальными льготами, предоставляемыми им в соответствии с Коллективным договором.

     В  полном соответствии с положением Коллективного договора в течение прошедшего года ежемесячно осуществлялся безналичный сбор членских взносов с перечислением их на счёт Саратовской городской организации профсоюза работников образования и науки Российской Федерации.
   За отчетный период было проведено 3 собрания,  5  заседаний профкома, на которых обсуждались вопросы, охватывающие все направления профсоюзной деятельности ( контроль  за соблюдением коллективного договора, информационная работа, охрана труда, оздоровление работников и их детей, культурно-массовая работа и т.д).   
   Председатель Профсоюзной организации участвовала в работе инструктивно – методических совещаний.
    Большое значение в работе профсоюзной организации является информирование работников. В распоряжении профсоюзного комитета для информирования членов профсоюза использовался информационный стенд профкома «Наш профсоюз». На стенде   постоянно размещается необходимая профсоюзная информация: план работы, различные положения и инструкции, сведения о деятельности вышестоящих профсоюзных структур, сменные разделы, где помещаются информационные листки. В школе  ведётся работа по пропаганде и просвещению членов коллектива в области правовых знаний трудового законодательства посредством газеты «Мой профсоюз». Председатель профсоюзной организации доводит до сведения администрации и коллектива решения и постановления вышестоящей профсоюзной организации.
   Наряду с современными средствами, заслуженной популярностью пользуются и традиционные способы доведения информации до членов профсоюза, основанные на личном контакте: встречи, собрания.
    Одним из направлений работы профкома, является оздоровительная работа сотрудников. Мне жаль, что в этом году ни один из членов коллектива не воспользовался своим правом на получение  санаторно – курортного лечения.

     Финансовое обеспечение деятельности профсоюзной организации проводилось в соответствии со сметой, утвержденной профсоюзным комитетом, решениями профкома, с соблюдением норм законодательства и бухгалтерского учёта.
    В перспективе –  новые проекты по мотивации вступления в профсоюз, культурно – массовой и спортивно – оздоровительной работе, развитие информационной политики и социального партнерства. Главными направлениями в работе остаются: защита прав и интересов работников учреждения, соблюдение законности, повышение ответственности за результаты своего личного труда и работы коллектива в целом.
